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A szombathelyi Távhőszolgáltató Kft. tulatdonosainak

ElvégeztÍlk a szombathelyi Távhőszolgáftatő Ktt. neuékelt 2009. évi éVes beszámolljának a
könwizsgálatát' amely éves beszámob a 2009, december 31-i fordulónapra elkészÍtett médegból _
melyben az eszkÖztk és források egyezr végtsszeg 3 883 542 E Ft, a méleg szeinti eredmény
48 268 E Ft -, és az ezen idóponttal végzödö évre vonatkozl eredménykimutatásból, valanint
kieg észÍtr n e é kletböl á l l'

A Vezetés felelössége az éves beszámolTélt
Az éves beszámolTnak a számviteli tÖrvényben foglaltak és a Magyarországon elfogadoft általános
számviteli elvek szeint tt,ténö elkészítése és Valós bemutatása az ügwezetés felellssége' Ez a
telelősség magában foglalja az akár csalásbll, akár hibábTl eredö, lényeges hibás állltásol<tól mentes
éVes beszámoló elkészítése és valTs bemutatása szempontjából releváns belső ellenönés
kialakÍtását, bevezetését és fenntaftását; a megfelelő számviteli politika kiválaszfásáf és
alkalmazását, valamint az adott ktrülmények ktztft ésszerú számviteli becslések elkészÍtését.

A kÖnwizsgálT fele/óssége
A mi felelősségunk az éves beszámoló véleményezése az elvégzett kÖnwizsgálat alapján, valamint
az üzleti ielentés és az éves beszámolT összhangjának megÍtélése' A ktnywizsgálatot a magyar
Nemzeti Krnwizsgálati standardok és a könywizsgálatra vonatkozó _ Magyarországon érvényes -
töNények és egyéb jogszabályok alapján hajtottuk végre. A fentiek megkövetelik' hogy megfeleljünk
bizonyos etikai ktvetelményeknek' valamint hogy a kÖnwizsgálatot (rgy tervezzük meg és végezzük
el' hogy ke i bizonyosságot szerezzünk arról, hogy az éves beszámoló nem taftalmaz lényeges hibás
áIItásokat'

A kÖnwizsgálat magában foglalja olyan eljárások végrehajtását, amelyek célja könwvizsgálati
bizonyÍtékot szerezni az éves beszámollban szerepló tsszegekröl és kÖzzétételekröl. A kiválasztott
eljárások' beleéftve az éves beszámoló akár csalásból, akár hibából eredő, lényeges hibás á Ításai
kockázatának felméÉséÍ ,s, a kÖnwizsgáló megltélésétóI ftiggnek' A kockázatok ilyen felmérésekor
a ktnwizsgáló az éves beszámoló t]gwezetés általi elkészÍtése és valTs bemutatása szempontjábll
releváns belsö ellenórzést azéft méflegeli, hogy olyan könwizsgálati e|járásokat tervezzen meg,
amelyek az adott körülmények ktzöft megfelelöek, de nem azat hogy a Vállalkozás belsŐ
ellenlrzésének hatékonyságára vonatkozóan Véleményt mondjon' A könwvizsgálat magában toglalja
továbbá az alkalmazott számviteli alapelvek megfelelóségének és az ügwezetés számviteli becslései
ésszerűségének, valamint az éves beszámoll átfogó bemutatásának atékelését is. Az tjzleti
jelentéssel kapcsolatos munkánk az üzleti ielentés és az éves beszámoló tsszhangjának
megltélésére korlátozódott és nem taftalmazta egyéb, a vállalkozás nem auditált számviteli
nyilvántaftásaiból levezetett informácirk átteki ntését'
Meggyőződésünk, hogy a megszerzett ktnwizsgálati bizonyíték elegendő és negfelelŐ alapot ny(ljt
ktnwizsgálTi záradékunk (Véleményünk) negadásához.

záradék (vélemény)
A könwizsgálat során a szombathelyi Távhőszolgáltató Kft. éves beszámolTiát, annak részeit
és tételeit, azok kÖnwelési és bizonylati alátámasztását az érvényes nemzeti ktnywizsgálati
standardokban foglaltak szerint felÍjlvizsgáltuk, és ennek alapján elegendö és megfelelŐ
bizonyosságot szereztünk arrd, hogy az éves beszámolót a számviteli tÖrvényben foglaltak és az
általános számviteli elvek szeint készítették el. Véleménythk szeint az éves beszámoló a váIalkozó
szombathelyi Távhőszolgáltató Kft. 2009. december 31-én fennáIló vagyoni, pénzügyi és jrvedelmi
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